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https://www.100test.com/kao_ti2020/254/2021_2022_2007_E4_B8_

AD_E5_8D_8E_c67_254474.htm 一、单项选择题 1.或有事项的

特征不包括（ ）。 A.由过去的交易或事项形成 B.结果具有不

确定性 C.由未来事项决定 D.可以确认为资产或负债 【答疑编

号13664,点击提问】 【您的答案】 【正确答案】 D 【答案解

析】 （1）由过去交易或事项形成。即或有事项的现存状况

是过去交易或事项引起的客观存在。 （2）结果具有不确定

性。即或有事项的结果是否发生具有不确定性，或者或有事

项的结果预计将会发生，但发生的具体时间或金额具有不确

定性。 （3）由未来事项决定。即或有事项的结果只能由未

来不确定事项的发生或不发生才能决定。 【该题针对“或有

事项特征”知识点进行考核】 2.或有事项具有不确定性，下

列关于“不确定性”的理解，正确的是（ ）。 A.或有事项的

不确定性是指或有事项的发生具有不确定性 B.或有事项虽然

具有不确定性，但该不确定性能由企业控制 C.固定资产计提

折旧时，涉及到对其残值和使用年限的分析和判断具有一定

的不确定性，这种不确定性与或有事项具有的不确定性是完

全相同的 D.或有事项具有不确定性，是指或有事项的结果具

有不确定性或者发生的具体时间或金额具有不确定性 【答疑

编号13665,点击提问】 【您的答案】 【正确答案】 D 【答案

解析】 或有事项具有不确定性，是指或有事项的结果具有不

确定性或者发生的具体时间或金额具有不确定性。这种不确

定性不能由企业控制。 【该题针对“或有事项特征”知识点

进行考核】 3.根据相关的规定，下列有关或有事项的表述中



，正确的有（ ）。 A．由于担保引起的或有事项随着被担保

人债务的全部清偿而消失 B．只有对本单位产生不利影响的

事项，才能作为或有事项 C．或有负债与或有事项相联系，

有或有事项就有或有负债 D．对于或有事项既要确认或有负

债，也要确认或有资产 【答疑编号13666,点击提问】 【您的

答案】 【正确答案】 A 【答案解析】 或有事项指过去的交易

或事项形成的一种状况，其结果须通过未来不确定事项的发

生或不发生予以证实。 【该题针对“或有事项特征”,“或有

事项的确认”知识点进行考核】 4.下列对或有资产的概念，

理解正确的是（ ）。 A.或有资产，是指未来的交易或事项形

成的潜在资产，其存在须通过过去不确定事项的发生或不发

生予以证实 B.或有资产，是指过去的交易或事项形成的潜在

资产，其存在须通过过去不确定事项的发生或不发生予以证

实 C.或有资产，是指未来的交易或事项形成的潜在资产，其

存在须通过未来不确定事项的发生或不发生予以证实 D.或有

资产，是指过去的交易或事项形成的潜在资产，其存在须通

过未来不确定事项的发生或不发生予以证实 【答疑编

号13667,点击提问】 【您的答案】 【正确答案】 D 【答案解

析】 或有资产，是指过去的交易或事项形成的潜在资产，其

存在须通过未来不确定事项的发生或不发生予以证实。 【该

题针对“或有事项特征”,“或有事项的确认”知识点进行考

核】 5.下列说法正确的是（ ）。 A.“基本确定”指发生的可

能性大于95％但小于100％ B.“很可能”指发生的可能性大于

或等于50％但小于95％ C.“可能”指发生的可能性大于或等

于5％但小于50％ D.“极小可能”指发生的可能性大于0但小

于5％ 【答疑编号13668,点击提问】 【您的答案】 【正确答案



】 A 【答案解析】 “基本确定”指发生的可能性大于95％但

小于100％； “很可能”指发生的可能性大于50％但小于或等

于95％； “可能”指发生的可能性大于5％但小于或等于50％

； “极小可能”指发生的可能性大于0但小于或等于5％。 【

该题针对“或有事项的确认”知识点进行考核】 6.M公司

为2007年新成立的企业。2007年该公司分别销售A、B产品l万

件和2万件，销售单价分别为100元和50元。公司向购买者承

诺提供产品售后2年内免费保修服务，预计保修期内将发生的

保修费在销售额的2％～8％之间。2007年实际发生保修费1万

元。假定无其他或有事项，则M公司2007年年末资产负债表

“预计负债”项目的金额为（ ）万元。 A．3 B．9 C．10 D

．15 【答疑编号13669,点击提问】 【您的答案】 【正确答案

】 B 【答案解析】 M公司2007年年末资产负债表“预计负债

”项目的金额＝（1×100＋2×50）×5%－1＝9（万元）。 【

该题针对“或有事项的计量”知识点进行考核】 7.企业对于

符合确认为预计负债的或有事项，在利润表中一般应列入（ 

）项目。 A.财务费用 B.营业外收入 C.管理费用 D.营业外支出

【答疑编号13670,点击提问】 【您的答案】 【正确答案】 CD

【答案解析】 企业对于符合确认为预计负债的或有事项，一

般在利润表中应列入营业外支出项目。 【该题针对“或有事

项的计量”知识点进行考核】 8.2006年12月10日，A公司因合

同违约而涉及一桩诉讼案。根据企业的法律顾问判断，最终

的判决可能对A公司不利。2006年12月31日，A公司尚未接到

法院的判决，因诉讼须承担的赔偿金额也无法准确地确定。

不过，据专业人士估计，赔偿金额可能在99万元至110万元之

间的某一金额。根据相关的规定，A公司应在2006年12月31日



资产负债表中确认负债的金额为（ ）万元。 A．100 B．0 C

．120 D． 110 【答疑编号13671,点击提问】 【您的答案】 【

正确答案】 B 【答案解析】 或有事项确认为负债应同时符合

三个条件：第一、该项义务为企业承担的现时义务；第二、

该项义务的了结很可能导致经济利益流出企业；第三、该项

义务的金额能够可靠地计量。本题中发生的可能性为“可能

”，所以不应将或有事项确认为负债。 【该题针对“或有事

项的计量”知识点进行考核】 9.M企业因提供债务担保而确

认了金额为50000元的一项负债，同时基本确定可以从第三方

获得金额为40000元的补偿。在这种情况下，M企业应在利润

表中反映（ ）。 A.管理费用50000元 B.营业外支出50000元 C.

管理费用10000元 D.营业外支出10000元 【答疑编号13672,点击

提问】 【您的答案】 【正确答案】 D 【答案解析】 如果企

业基本确定能获得补偿，那么企业在利润表中反映因或有事

项确认的费用或支出时，应将这些补偿预先抵减。债务担保

损失计入营业外支出，所以应该选D。 【该题针对“或有事

项的计量”知识点进行考核】 10.A公司因一桩诉讼案件，根

据专家预测，可能从乙公司获得赔偿20万元。在这种情况下

，A公司在资产负债表中应确认的资产为（ ）万元。 A．0 B

．20 C．10 D．5 【答疑编号13673,点击提问】 【您的答案】 

【正确答案】 A 【答案解析】 将或有事项确认为资产必须是

：如果清偿因或有事项而确认的负债所需支出全部或部分预

期由第三方或其他方补偿，则补偿金额只能在基本确定能收

到时，作为资产确认，且确认的补偿金额不应超过所确认负

债的账面价值。 【该题针对“或有事项的计量”知识点进行

考核】 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细
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